État de l’occlusion
État de l’occlusion
Cette section permet de consigner l’état de l’occlusion des répondants âgés de 12 à 59 ans.



CONSIGNE : Enregistrez l’état de l’occlusion.

Choisissez toutes les réponses appropriées.

0
Occlusion acceptable

1
Occlusion croisée antérieure

2
Chevauchement important
3
Espacement important
4
Occlusion croisée postérieure

5
Béance antérieure (> 1 mm)

6
Surocclusion excessive (100 % ou plus)

7
Surplomb excessif (> 9 mm)

8
Déviation de la ligne médiane (> 4 mm)

	Code
	Description
	Définition

	0
	Occlusion acceptable
	Aucun des problèmes mentionnés ci‑après n’est présent.

	1
	Occlusion croisée antérieure
	Une ou plusieurs dents maxillaires antérieures sont en position linguale par rapport aux dents mandibulaires, ou une ou plusieurs dents mandibulaires sont en position labiale par rapport aux dents maxillaires.

	2
	Chevauchement important
	Chevauchement estimé à plus de 4 mm dans le segment antérieur de l’une ou l’autre des arcades. 

	3
	Espacement important
	Espacement estimé à plus de 4 mm dans le segment antérieur de l’une ou l’autre des arcades. 

	4
	Occlusion croisée postérieure
	Malposition latérale des molaires comparativement à l’occlusion acceptable. Une ou plusieurs dents peuvent être concernées et, habituellement, la malposition est linguale par rapport à l’occlusion acceptable.

	5
	Béance antérieure 
	Ouverture antérieure supérieure à 1 mm.

	6
	Surocclusion excessive 
	Les dents maxillaires antérieures sont superposées aux dents mandibulaires antérieures sur une longueur égale ou supérieure à la hauteur totale de la dent (100 % ou plus).

	7
	Surplomb excessif 
	Supérieur à 9 mm.

	8
	Déviation de la ligne médiane
	Estimée à plus de 4 mm.


